

ségében egy új generáció figyelemre méltó megnyilatkozásai. Az egyes fejezetek világosan mutatják, hogy a fiatal kollégák fontosnak tartják felszínre hozni a könyvtárügy eddig kevésbé hangsúlyos területeit. A tanulmányok erénye a tényszerűség és szakszerűség. A modern hang üdvözlendő, amit minden bizonnyal a jövőben elmélyíti a munka során szerzett tapasztalat.”

**Barátné dr. Hajdu Ágnes**, az Emberi Erőforrások Minisztériuma Könyvtári Akkreditációs Szakbizottságának elnöke, a Magyar Könyvtárosok Egyesülete alelnöke, a Szegedi Tudományegyetem főiskolai tanára: „A szakirodalmi könyvkiadás ingadozó és esetleges piacára egy tudatos, az útkeresés izgalmas folyamatát is érzékeltető, a tehetséggondozás fontosságát és sikerének jegeit magán hordó kötet született. Az aktuális jelenségeket tükröző és előremutató, de egyben az általánosításra is alkalmas, számos innovatív ötletet felsorakoztató körképet kapnak az olvasók, mely az értékes tartalom mellett témérdek továbbgondolkodásra érdemes üzenetet hordoz.”

**Kóródy Judit**, az Infodok Kft. (a Magyar Telekom Nyrt., valamint a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság információszolgáltató partnere) vezetője, a Magyar Információbrókerek Egyesületének alelnöke: „Fiatal kutatók friss, újszerű oldalról közelítik meg a szakmai kommunikáció, a pályázati módszerek, a könyvtárépítéssel, a könyvtárosképzés, a könyvtári menedzsment és marketing kérdéseit. Érdemes figyelni a véleményükre, mert dolgozataikban nem elméleti, hanem nagyon is gyakorlati jelenségeket állítanak a középpontba. Következtéseikben nem köti őket a túlzott tapintat, a megfelelni vágyás. Elemzéseik eredménye nem mindig pozitív, őszintén rámutatnak a problémás területekre, és több esetben javaslatot is tesznek a megoldásra, további fejlesztésre.”

További információk:

<http://lis.elte.hu/KONYVTAR/trendek2013/>

A kötet megrendelhető a Líceum Kiadónál.

**Kóródy Judit**  
(Az Infodok Kft. vezetője)

---

## A polgárok és a kibertér védelme az ITBN fókuszában

Már kilencedik alkalommal rendezik meg Közép-Kelet-Európa legnagyobb IT biztonsági eseményét, az Informatikai Biztonság napját.

2013. szeptember 25–26-a között rendezik meg hazánk és Közép-Kelet-Európa legnagyobb IT biztonsági konferenciáját, az Informatikai Biztonság Napját (ITBN). A kétnapos rendezvényen hazai és nemzetközi IT-s és független szakemberek keresik a választ arra, hogy mennyire is vagyunk védtelenek a kibertérben és valóban megfigyel-e minket a "Big Brother". A világ legkülönbözőbb pontjairól érkező előadók idén is világszerte utazásra hívják a látogatókat, újdonságként pedig a személyes biztonság, az állampolgárok védelme is terítékre kerül.

Szinte még sosem volt ennyire aktuális az ITBN, és az informatikai biztonság kérdése, hiszen az elmúlt hetekben az amerikai megfigyelési botránytól és a *Snowden* üggyel volt hangos a sajtó, olyan kérdéseket feszegetve, amelyre a rendezvény keretei belül is megpróbálnak válaszokat találni. Így lesz majd a nyitóelőadás egy rendhagyó, szakmai, politikai kitekintés *Nógrádi György*, biztonságpolitikai szakértő tolmácsolásában, aki segít a közelmúltban nagy port kavart Snowden ügy, és az amerikai *Nemzetbiztonsági Ügynökség (NSA)* kiszivárogtatási részleteinek megismerésében.

Az idei ITBN-en újdonságként a személyek, állampolgárok védelmére, a személyi biztonság témakörére is nagy hangsúlyt fektetnek a szervezők, de természetesen az ITBN-től megszokott vállalati IT biztonságmegközelítés is hangsúlyos marad. Az izraeli bázisú Checkpoint – mint az idei esemény kiemelt technológiai partnere – az aktuális támadási és sérülékenységi problémákról és azok megoldásáról tájékoztatja az érdeklődőket.

Egy igazán érdekes vendég is érkezik a rendezvényre az Amerikai egyesült Államokból: ő *Michael Schneider*. Több mint tíz éve dolgozik az amerikai hadseregnek különböző kibervédelmi munkakörökben. Dolgozott a védelmi minisztérium tisztjeként, ahol kibervédelmi Red Team-eket vezetett. A US Cybercommand vezető tiszthelyetteseként a kiszemelt célpontok meghatározásáért és a védelmi intézkedések meghozataláért volt felelős. A haditengerészetnél az információs hadműveletek parancsnokaként tevékenykedett.

Az esemény plenáris programjára *John Parker* érkezik Angliából, aki a McAfee termékigazgatója. A hálózati specialista Cisco egy érdekes témáról, vállalatok számára "hírszerzési" adatokat biztosító szolgáltatókról beszél majd. A kritikus infrastruktúrák biztonságát szem előtt tartó civil egyesület a KIBEV (Önkéntes Kibervédelmi Összefogás) szintén képviselteti magát az eseményen. ...

A T-Systems Magyarország Zrt. egy biztonságos valódi kirándulásra hívja a résztvevőket „betonbiztos” adatközpontjába és elmeséli azt is, hogy hogyan védekezhetnek a szervezetek a hacker körökben mostanság népszerű leterheléses támadások ellen. Több különleges cégektől független téma is előkerül idén. Ilyen például a közösségi média hekkelés - a webes technológia használata, és manipulálásának lehetőségei a választási kampányokban, mit tett és tehetett volna a magyar Anonymous csoport, mit tehetünk az állampolgárok biztonságtudatosságának fokozásáért?

A kétnapos ITBN konferencia helyszíné ismét a Cinema City Aréna mozi.

**/SG.hu Hírlevél, 2013. szeptember 10., <http://www.sg.hu/>**

(B.Bné)